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Klik in het vierkantje om het juiste antwoord aan te kruisen. 
Door nogmaals op het vakje te klikken, zet u het kruisje uit. 

Veel plezier. 
De antwoorden kunt u vinden op mijn website. 
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1 

 

 

♠ B7 

♥ V2 

♦ 10986 

♣ 76542 

 

De tegenpartij speelt 4♠. 

Mijn partner heeft ♥ tussen geboden. 

Waar kom ik mee uit? 

 

 

 

 

☐ ♥2 

 

☐ ♥Vrouw 

 

☐ ♣7 

 

 

 

 

 

 

2 

 

♠ V872 

♥ V2 

♦ 1098 

♣ 7642 

 

De tegenpartij speelt 4♥. 

Mijn partner heeft ♠ tussen geboden. 

Waar kom ik mee uit? 

 

 

 

 

☐ ♠2 

 

☐ ♠Vrouw 

 

☐ ♣7 

 

 

 

 

 

3 

 

Mijn partner opent met 1♥. 

Ik bied 1 Sans Atout. 

Mijn partner biedt 2♥. 

Hoeveel ♥ heeft hij minimaal? 

De tegenpartij past. 

 

☐ 5 

 

☐ 6 

 

☐ 7 

 

 

 

 

 

4 

 

Mijn partner opent met 1♠. 

Ik bied 2♠. En daar stopt de bieding. 

Hoeveel ♠ hebben wij samen 

minimaal? 

 

☐ 7 

 

☐ 8 

 

☐ 9 

 

 

 

 

 

5 

 

Er bestaat een vuistregel in bridge, die 

je vertelt dat je met ? troeven op 3 

niveau mag bieden. 

Hoeveel troeven moeten er in de plaats 

van het eerste vraagteken staan? 

 

☐ 7 

 

☐ 8 

 

☐ 9 
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6 

 

Mijn partner start tegen een 4♠ van 

de tegenpartij met ♥heer.  

De dummy gaat open en daar komt 

♥Vrouw, 10, 8 te liggen.  

Wat heeft mijn partner van harten? 

 

☐ Alleen♥heer 

 

☐ Een lange ♥ 

 

☐ ♥Aas 

 

 

 

 

 

7 

 

Mijn partner volgt met 2♦, na een 

opening van 1♥ door de tegenpartij. 

 

Hoeveel♦heeft mijn partner 

minimaal? 

 

☐ 4 

 

☐ 5 

 

☐ 6 

 

 

 

 

 

8 

 

Ik open met 1♠ en mijn partner biedt 

1 Sans Atout. 

 

Hoeveel punten heeft mijn partner 

maximaal. 

 

☐ 6 

 

☐ 8 

 

☐ 9 

 

 

 

 

 

9 

 

 

Ik open 1 Sans Atout. 

Mijn partner biedt 2♦. 

Wat betekent die bieding? 

 

☐ Hij heeft een 4-kaart ♦ 

 

☐ Stayman 

 

☐ Jacoby 

 

 

 

 

 

 

 

10 

 

♠ B1092 

♥ V82 

♦ 854 

♣ 432 

 

Ik mag uitkomen tegen 3 Sans Atout. 

Het biedverloop was 1 Sans Atout, 3 

Sans Atout. Waar kom ik mee uit? 

 

 

 

☐ ♥2 

 

☐ ♦8 

 

☐ ♠boer 
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 ♥ A87 

♥ H109  

 

Zuid speelt ♥ vrouw. 

Waarom moet ik als west ♥ heer 

bijspelen? 

 

 

☐ Honneur op Honneur 

 

☐ De heer zit nu eenmaal in de snit 

 

☐ Dan maak ik altijd ♥ 10 

 

 

 

 

12 

 

 

Hoeveel punten heeft mijn partner 

minimaal, wanneer hij kwetsbaar met 

2 ♦opent? 

 

☐ 6 

 

☐ 8 

 

☐ 10 

 

 

 

 

 

13 

 

Mijn partner opent met 1♦. 

Ik bied 1♠. 

Nu biedt mijn partner 2 Sans Atout. 

Hoeveel punten heeft hij? 

 

☐ 16 

 

☐ 18 

 

☐ 19 

 

 

 

 

 

14 

 

Noord-Zuid spelen 4♠. 

Oost komt aan slag en wil ♦spelen. 

Welke ruiten ga ik spelen als oost? 

 

♦ AB642  ♦ V105 
 

 

☐ 5 

 

☐ 10 

 

☐ Vrouw 

 

 

 

 

 

15 

 

Wie moet♦heer hebben, om de 

meeste♦slagen te kunnen maken? 

 

♦ A7642  ♦ V105 
 

 

☐ Noord 

 

☐ Zuid 
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16 

 

Wij hebben 4♠geboden en ook 4♠ 

gemaakt en zijn niet kwetsbaar. 

 

Hoeveel matchpunten krijgen wij 

hiervoor? 

 

☐ 400 

 

☐ 420 

 

☐ 430 

 

 

 

 

 

17 

 

U mag als oost starten en uw partner 

heeft ♦ tussen geboden. 

Waar komt u mee uit? 

 

♦ AB642  ♦ H75 
 

 

☐ Heer 

 

☐ 7 

 

☐ 5 

 

 

 

 

 

18 

 

Mijn partner opent met 1♦. Ik bied 

1♠ en mijn partner biedt dan 1 Sans 

Atout. Daarop past iedereen. Hoeveel 

punten hebben mijn partner ik samen, 

minimaal? 

 

☐ 18 

 

☐ 19 

 

☐ 20 

 

 

 

 

 

 

 

19 

 

 

 

Ik open met 1 Sans Atout. 

Mijn partner biedt 2♣. 

Ik bied nu 2♦. 

Wat heb ik dan? 

 

☐ Ik heb een 4-kaart ♦ 

 

☐ ik heb een 4-kaart ♥ en  

     een 4-kaart♠ 

 

☐ ik heb geen 4-kaart ♥ en  

     geen 4-kaart♠ 

 

 

 

 

 

20 

 

Ik open met 1 Sans Atout. 

Mijn partner biedt 2 Sans Atout. 

Hoeveel ♥ heeft mijn partner 

maximaal? 

 

☐ 3 

 

☐ 4 

 

☐ 5 

 

 

 

https://www.bridgeoffice.nl/
mailto:info@bridgeoffice.nl

